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Do: Oferenci biorący udział w postępowaniu

„Rozwój sytemu w obszarze e-zdrowia w Wojewódzkim Szpitalu Chorób Płuc im. dr Alojzego Pawelca w
Wodzisławiu Śląskim w ramach projektu współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków

Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla
Województwa Śląskiego na lata 2014-2020”

 znak sprawy 5/2022/DZP/PN

Działając w myśl art. 284 ust. 2 oraz ust. 6  Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.
udziela się następujących wyjaśnień na pytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia

PYTANIE 1 - Dotyczy: Aplikacja mobilna e-Obchód

Zamawiający nie wskazał liczby licencji dostępowych dla Aplikacji mobilnej. W dalszej części OPZ Zamawiający
wskazuje  6  sztuk  tabletów.  Czy  Zamawiający  Wymaga  dostarczenia  licencji  modułu  Aplikacji  Mobilnej  dla  6
urządzeń?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia Aplikacji mobilnej dla 6 urządzeń.

PYTANIE 2 - Dotyczy: System zbierania i analizy logów

Zgodnie z określonymi wymaganiami zamawiający oczekuje dostarczenia dwóch różnych systemów zbierania i
analizy logów. Czy zamawiający uzna za spełnione jeżeli zostanie dostarczony tylko i wyłącznie system zbierania i
analizy  logów,  którego  wymagania  określone  są  w  "Systemy  ochrony  w  punkcie  (2szt.  HA)  -  Wymagania
dotyczące systemu centralnego zarządzania, logowania, raportowania" z pominięciem wymagań określonych w
"System zbierania i analizy logów (1szt. VM)". Proponowany system zostałby dostarczony w standardzie wraz z
urządzeniem UTM bez ponoszenia dodatkowych kosztów. W innym przypadku konieczne będzie dostarczenie
dodatkowego  systemu zbierania  i  analizy  logów,  który  nie  będzie  poprawnie współpracował z  rozwiązaniem
systemu ochrony spełniającym wymagane wymagania, a który wygeneruje dodatkowy koszt. Pojedynczy system
logowania spełni wszystkie parametry i funkcje związane z systemem ochrony UTM.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści takie rozwiązanie.

PYTANIE 3 - Dotyczy: Macierz dyskowa z dyskami

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie serwera bez portu RS232, a z równoważnym portem konsolowym
(np. za pomocą portu MiniJack 3,5mm)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE 4 - Dotyczy: Macierz dyskowa z dyskami

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie serwera z dwoma portami rozszerzeń do montażu dodatkowych
półek dyskowych za pomocą karty rozszerzeń PCIe?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
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PYTANIE 5 - Dotyczy: Macierz dyskowa z dyskami

Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  dostarczenie  serwera  nieobsługującego  systemu  plików  BTRFS,  a  
z równoważnym - stabilniejszym i wydajniejszym - systemem plików (np. ZFS)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE 6 - Dotyczy: Macierz dyskowa z dyskami

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie serwera bez możliwości połączenia w klaster high-availability?
Wyspecyfikowane  urządzenie  jednoznacznie  wskazuje  na model  Synology RS3621RPxs  wraz  z  półką  RX1217,
które  do  sprawnego  działania  w  trybie  HA  wymaga  dwóch  identycznych  zestawów  (sprzętowych,  wraz  z
dyskami), a w zapytaniu występuje tylko jedna sztuka”

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie

PYTANIE 7 - Dotyczy: Macierz dyskowa z dyskami

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie serwera z mocą pojedynczego zasilacza 550W?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza –zasilanie redundantne 100 – 240V, 50/60 Hz moc pojedynczego zasilacza
nie więcej niż 550W.

Dotyczy: Załącznik nr 1 – opis przedmiotu zamówienia

1) W zakresie opisu funkcjonalnego oprogramowania dotyczącym Aplikacji  mobilnej  e-Obchód Zamawiający
wskazuje, iż:

„Moduł musi umożliwiać, w zakresie obsługi zabiegów rehabilitacyjnych:

• przegląd  karty  zabiegów  rehabilitacyjnych  z  jednoczesnym  wskazaniem  zabiegów:  wykonanych,  w  trakcie
realizacji, odrzuconych, oczekujących na realizację

• odnotowanie realizacji zaplanowanych zabiegów rehabilitacyjnych i konsultacji psychologicznych.”

Czy Zamawiający uzna za spełnione wymaganie w następującym brzmieniu:

"Moduł musi umożliwiać, w zakresie obsługi zabiegów rehabilitacyjnych:

• przegląd  karty  zabiegów  rehabilitacyjnych  z  jednoczesnym  wskazaniem  zabiegów:  wykonanych,  w  trakcie
realizacji, odrzuconych, oczekujących na realizację

• odnotowanie realizacji zaplanowanych zabiegów rehabilitacyjnych."

Wykonawca wskazuje, iż  obecny wymóg dotyczący ujęcia równolegle z  zakresem zabiegów rehabilitacyjnych
również konieczności odnotowania zaplanowanych konsultacji psychologicznych w sposób znaczący wpłynie na
wysokość oferty, jak również czas realizacji umowy. 

Odpowiedź: Zamawiający uznaje.

2) W zakresie wymogów dotyczących modułu E-Partner Zamawiający wymaga: „Przypisania zarejestrowanych
załączników do wskazanych usług”

Powyższe  wymaganie  w  obecnej  treści  nie  jest  precyzyjne  i  może  pozwalać  na  jego  nadinterpretację.
Zamawiający  nie  wskazuje  albowiem  szczegółów  dotyczących  „zarejestrowanych  załączników”  w  tym  np.
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formatów plików, wymaganej ilości załączników możliwych do przypisania. Obecna treść wymagania utrudnia
oszacowania oferty, a także może przyczynić się do wzrostu jej wartości. Z tego powodu prosimy Zamawiającego
o usunięcie wymagania.

Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje z wymagania.

3) W zakresie wymogów dotyczących modułu E-Partner Zamawiający wymaga:

„Zgodności koncepcji mechanizmu kontroli dostępu do funkcji systemu z RBAC (ang. Role-based Access Control).”

Wymaganie  nie  jest  precyzyjne  i  może  pozwalać  na  jego  nadinterpretację.  Z  tego  powodu  prosimy
Zamawiającego o usunięcie wymagania. Jednocześnie Wykonawca potwierdza, że system posiada dedykowany
moduł obsługi uprawnień, pozwalający na tworzenie i przydzielanie uprawnień użytkownikom osobowym jak i
innym systemom informatycznym (np. zintegrowanym z nim aplikacjom).

Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje z wymagania.

4) W  zakresie  wymogów  dotyczących  modułu  E-Partner  Zamawiający  wymaga:  „Dostępności  interfejsu
umożliwiającego integrację użytkowników z dotychczas użytkowanym systemem (interfejsy na poziomie bazy
danych i języków wysokiego poziomu).”

Wykonawca wskazuje, iż obecna treść wymagania sformułowania w sposób ogólny utrudnia oszacowanie oferty i
może  przyczynić  się  do  jej  znacznego  wzrostu.  Zamawiający  nie  wskazuje  albowiem  żadnych  szczegółów
technicznych  dotychczas  użytkowanego  systemu,  wymaganych  do  przeprowadzenia  poprawnej  integracji.
Jednocześnie  nie  znając  obecnie  użytkowanego  systemu,  a  także  jego  gotowości  do  integracji  z  nowo
proponowanym rozwiązaniem, Wykonawca nie jest w stanie zagwarantować poprawności działania. Wykonawca
prosi o usunięcie wymagania przez Zamawiającego.

Odpowiedź:  Zamawiający rezygnuje z wymagania.

5) W  zakresie  wymogów  dotyczących  modułu  E-Partner  Zamawiający  wymaga:  „Dostępności  interfejsu  do
kontroli praw przyznanych użytkownikom (interfejsy na poziomie bazy danych i języków wysokiego poziomu).”

Czy Zamawiający uzna wymaganie za spełnione, jeśli kontrola praw przyznanych użytkownikom będzie możliwa 
z poziomu aplikacji administracyjnej?

Odpowiedź: Zamawiający uznaje.

6) W  zakresie  wymogów  dotyczących  modułu  E-Partner  Zamawiający  wymaga:  „Dostępności  interfejsu  do
zarządzania  prawami  przyznanych  użytkownikom  (interfejsy  na  poziomie  bazy  danych  i  języków  wysokiego
poziomu).”

Czy Zamawiający uzna wymaganie za spełnione, jeśli  zarządzanie prawami przyznanymi użytkownikom będzie
możliwe z poziomu aplikacji administracyjnej?

Odpowiedź: Zamawiający uznaje.

7) W zakresie wymogów dotyczących modułu e-Skierowania Zamawiający wymaga:

„Pacjent, podczas konsultacji lekarskiej może otrzymać:

• wydruk informacyjny z danymi niezbędnymi do rejestracji na wizytę.

• SMSa, w którym podany będzie czterocyfrowy kod dostępowy. W celu realizacji e-skierowania w wybranym
podmiocie leczniczym, pacjent podaje kod dostępowy wraz ze swoim numerem PESEL.

• e-maila, w którym będzie dostępny wydruk informacyjny w postaci pliku .pdf. W celu realizacji e-skierowania
w  wybranym  podmiocie  leczniczym,  pacjent  podczas  rejestracji  na  wizytę  udostępnia  personelowi  placówki
telefon / tablet, na którym wyświetlony jest wydruk informacyjny, w celu sczytania kodu kreskowego lub podaje
czterocyfrowy kod dostępowy, który znajduje się na wydruku oraz swój numer PESEL.”
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Czy Zamawiający uzna wymaganie w następującym brzmieniu za spełnione:

"Pacjent, podczas konsultacji lekarskiej może otrzymać:

• wydruk informacyjny z danymi niezbędnymi do rejestracji na wizytę.

• SMSa, w którym podany będzie czterocyfrowy kod dostępowy. W celu realizacji e-skierowania w wybranym
podmiocie leczniczym, pacjent podaje kod dostępowy wraz ze swoim numerem PESEL."?

W związku z obsługą e-Skierowań przez Platformę P1 wydaje się, iż dodatkowe wymaganie dot. generowania
wiadomości e-mail z wydrukiem e-skierowania jest zbędne i  może powodować nadmiarowe i  nieuzasadnione
koszty.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia treść wymagania na następującą:

"Pacjent, podczas konsultacji lekarskiej może otrzymać:

• wydruk informacyjny z danymi niezbędnymi do rejestracji na wizytę.

• SMSa, w którym podany będzie czterocyfrowy kod dostępowy. W celu realizacji e-skierowania w wybranym
podmiocie leczniczym, pacjent podaje kod dostępowy wraz ze swoim numerem PESEL."

Z poważaniem
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